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Velometer met sonde 2220 A of 6070

- met plafondinvloed
- volumeregelklep volledig open
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Voorbeeld

Inductie en temperatuursverhouding met plafondinvloedDrukverlies

Gegeven:
- Debiet qv = 380 m3/h
- Worp LT = 2,5  m

(in X-richting) LT = 4,3 m
(in Y-richting) bij vT =
0,33 m/s

Oplossing:
- EE240 (rechthoekig)

grootte 450 x 225 mm
(L x H)

- Uitblaassnelheid 
vk = 3 m/s

- Geluidsniveau NR = 25
- Totaal drukverlies met

volumeregelklep 100 %
open:
∆ pt = 5,3 Pa

Gegeven:
- Debiet qv = 400 m3/h
- Worp LT = 4 m 

bij vT = 0,33 m/s

Oplossing:
- EE240 (vierkantig)

grootte 300 x 300 mm
- Uitblaassnelheid 

vk = 3,5 m/s
- Geluidsniveau NR = 28
- Totaal drukverlies met

v o l u m e r e g e l k l e p
100 % open:
∆ pt = 7,2 Pa
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Correctie: i x 0,5; ∆tL x 2
∆tS




